

	Geschäftsbereich	Bürgerbeteiligung, Recht, Beteiligungsmanagement, E-Government
	Ressort / Stadtbetrieb	300.2 Beteiligungsmanagement
Beschlussvorlage	Bearbeiter/in Telefon (0202) Fax (0202) E-Mail	Sarah Gehlen +49 202 563 5616 +49 202 564 4742 sarah.gehlen@stadt.wuppertal.de
	Datum:	11.04.2016
	DrucksNr.:	VO/0311/16 öffentlich
Sitzung am Gremium		Beschlussqualität
	ür Finanzen, Beteiligungssteuerung sausschuss WAW Entscheidung	

Grund der Vorlage

Geschäftsjahr 2015

Feststellung des Jahresabschlusses 2015

Beschlussvorschlag

Der Vertreter der Stadt Wuppertal wird beauftragt, in der ordentlichen Gesellschafterversammlung der Lokalfunk Wuppertal GmbH & Co. KG wie folgt abzustimmen:

Jahresabschluss der Lokalfunk Wuppertal Beteiligungsgesellschaft mbH für das

- 1.) Der vorgelegte Jahresabschluss für das Geschäftsjahr 2015 der Lokalfunk Wuppertal Beteiligungsgesellschaft mbH wird festgestellt.
- 2.) Der Jahresüberschuss in Höhe von 2.188,32 € wird auf neue Rechnung vorgetragen.
- 3.) Der Geschäftsführung wird für das Geschäftsjahr 2015 Entlastung erteilt.

Einverständnisse

Entfällt

Unterschrift

Paschalis

Begründung

Die Bilanz für das Geschäftsjahr 2015 schließt in Aktiva

und Passiva mit: 63.937,15 €

(Vorjahr: 62.060,88 €)

Die Gewinn- und Verlustrechnung weist für das Geschäftsjahr 2015

einen Jahresüberschuss in Höhe von 2.188,32 €

aus. (Vorjahr: 3.851,18 €)

Dem Jahresabschluss 2015 wurde nach Prüfung durch die Wirtschaftsprüfungsgesellschaft BDO AG am 26.02.2016 der uneingeschränkte Bestätigungsvermerk erteilt.

Umsatzerlöse werden von der Gesellschaft nicht erzielt. Die sonstigen betrieblichen Erträge beinhalten insbesondere die Haftungsvergütung für die Geschäftsführung

Demografie-Check

Der Inhalt dieser Druckvorlage ist für den Demografie-Check nicht relevant.

Anlagen

Anlage 01 – Bilanz, Gewinn- Verlustrechnung